



PRVI METRI BETONA –
Čeprav je bila letošnja zima precej neugodna za gradnjo, so delavci kranjskega Gradbinca vseeno po načrtu delali na novem mostu čez Savo. Povezoval bo industrijsko cono na Laborah s Planino. Dela so že tako daleč, da bodo za konec tedna na mostu položili prve metre betona. –
Foto: F. Perdan

Leto XXXIII. Številka 15

Ustanovitelji: občinska konferenca SZDL
Kranj, Radovljica, Škofja Loka
Trzin – Izdaja Časopisno podjetje
Glas Kranj – Glavni urednik Igor Slavec
Odgovorni urednik Andrej Zalar

GLAS

Kranj, torek, 26. 2. 1980

Cena: 5 din

List izhaja od oktobra 1947 kot tednik,
od januarja 1958 kot poltednik, od janu-
arja 1960 trikrat tedensko, od januarja
1964 kot poltednik ob sredah in sobotah,
od julija 1974 pa ob torkih in petkih.

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO

Vojaki na smučeh

Kanin nad Bovecem je kraj letošnjega 4. smučarskega prvenstva ljubljanskega armadnega območja – Pripadniki naše armade bodo tekmovali 1. in 2. marca – Moštvo Kranja je tudi tokrat med favoriti

Bovec – Dosedanja tri smučarska prvenstva ljubljanskega armadnega območja so bila na Pokljuki, vsem vrhu nad Škofjo Loko in Pohorju. Na njih je sodelovalo preko sto tekmovalcev iz več garnizij: predvsem gre za moštva iz Kranja, Ljubljane, Maribora, Novega mesta, Kostanjevca in Vrhnike. Na teh tekmovanjih je največ točk osvojilo moštvo iz Kranja, ki je bilo že trikrat v vrhu. Najboljše rezultate so dosegli v predhodnih tekmovanjih. Najboljše rezultate so dosegli v predhodnih tekmovanjih. Najboljše rezultate so dosegli v predhodnih tekmovanjih.

amaterstva in napredek športnih aktivnosti pripadnikov armade. Ker je telesna vzgoja sestavni del pouka vsakega pripadnika, ji v armadi posvečajo posebno pozornost. S stalnim organiziranjem športnih aktivnosti vojakov med bivanjem v armadi in sodelovanjem mladine na tem področju pridobiva ta dejavnost na množičnosti, kar pomeni poseben prispevek armade delovni in borbeni sposobnosti naših delovnih ljudi in občanov. Tako pridobljene športne navade mladi ljudje prenašajo na svoje tovariše v vseh krajih naše domovine.

Priloge na 4. smučarsko prvenstvo LAO, ki bo od 28. februarja do 3. marca v našem najvišjem zimskem športnem središču – Kaninu nad Bovecem, so uspešno končane. Organizacijski odbor je na sestanku

v prvi polovici tega meseca zelo ugodno ocenil njihov potek. Predvsem je poudaril veliko zavzetost vseh struktur na področju tolminske občine, posebno v krajevni skupnosti Bovec. Posočje in Bovec prvenstvo doživljajo vse bolj kot del svojega uveljavljanja in tudi del priprav na 35. športno prvenstvo ljubljanskega armadnega območja maja letos v Tolminu, ki ga bodo organizirali v okviru proslavitve končane obnove v potresu porušenega Posočja.

Občani Boveca so ponosni, da bodo pet dni gostili najboljše smučarje ljubljanskega armadnega območja. Kot je zapisal predsednik tolminske občinske skupščine v biltenu prvenstva, so prepričani, da prireditelji na Kaninu ne bo le medsebojno merjenje moči športnikov, temveč vzpostavljanje vezi med njimi, tkanje poznanstev in prijateljstva med mladimi iz njihove občine in mladinci iz drugih krajev naše domovine; bo izraz povezanosti naših delovnih ljudi s svojo armado. To bodo organizatorji in gostitelji dokazali tudi z več kulturnimi prireditvami in drugimi srečanji v dneh prvenstva.

Prvenstvo bodo odprli v soboto, 2. marca, ko se bodo začela tudi prva tekmovanja. Nadaljevala se bodo v nedeljo, 3. marca. Pričakujejo, da se bodo kranjski planinci, ki so pokazali izredno pripravljenost že na prireditvah Po stezah partizanske Jelovice in so med favoriti prvenstva, ponovno trdo bojevali za najvišji naslov.

S. Saje

XIII. zimske olimpijske igre Lake Placid '80

Z izjemami naši odlično

LAKE PLACID – »Nasvidenje leta 1984 v Sarajevu« je bilo zapisano na velikem semaforju v Lake Placidu ob svečanem zaključku trinajstih zimskih olimpijskih iger. Za tisoč štiristotimi športniki iz petintridesetih držav in organizatorji je dvanajst dni borb v zimskih športih. Vsi so bili v teh dneh kot prava velika družina, ki ji je bilo v miselnosti olimpijsko izročilo: »Za mir in prijateljstvo na svetu«.

Najuspešnejši so bili na teh igrah, ki so bile po organizacijski strani ene od najslabših doslej, reprezentantje in reprezentantke Sovjetske zveze. V dvanajstih dneh olimpijskih bojev so osvojili športniki SZ kar dvainvajset odličij. Po številu so za eno osvojeno več pred SZ reprezentantje NDR, a imajo Sovjeti deset zlatih, NDR pa devet.

Junak letošnjih zimskih olimpijskih iger je hitrostni drsalec iz ZDA Eric Heiden. Ta visoki ameriški hitrostni drsalec je na teh igrah osvojil kar pet zlatih odličij. Bil je najboljši v vseh petih moških disciplinah. Hanni Wenzel iz Liechtensteina je najboljša tekmovalka. Alpska smučarka iz Liechtensteina je osvojila dve zlati kolajni in eno srebrno. Na teh olimpijskih igrah pa je prišlo tudi do razburljivih in dramatičnih rezultatov in izidov. Tako so hokejisti ZDA nepričakovano osvojili zlato, smučarski tekač Mieto iz Finske je bil le za las ob olimpijsko zlato, za las pa je bil ob bron tudi naš Bojan Križaj v veleslalomu.

Na trinajstih olimpijskih igrah v Lake Placidu je nastopilo tudi petnajst jugoslovanskih reprezentantov. Z izjemami so naši športniki odlično reprezentirali jugoslovanski zimski šport. Odlično oceno zaslužijo alpinisti in alpinke za nastop v veleslalomu in Jože Kuralt v slalomu. Vsi pa so razočarani nad nastopom moške in ženske vrste v slalomu. Tu se je uvrstil le Jože Kuralt. Vendar ne smemo biti razočarani nad olimpijskim slalomskim nastopom. Vsi so pokazali, da so vrhunski slalomisti. Prehitro smo se namreč navadili na odlične dosežke naših alpincev. Vemo, da so sposobni dosegati še boljše uvrstitve.

V veleslalomu smo v obeh konkurencah dobili tudi naše najboljše uvrstitve v zgodovini jugoslovanskih nastopov na zimskih olimpijadah. Tudi tekača in biatlonec so se med to vrhunsko družino odlično držali. Odlično oceno zasluži tudi za svoj nastop umetnostna drsalka Sanda Dubravčić. Med dvajsetimi nastopajočimi je bila izvrstna enajsta. Razočaranje so nam pripravili skakalci. Na obeh skakalnicah so bili namreč med zadnjimi.

Organizator si je privoščil veliko napak. Prepričani smo, da bomo leta 1984 v Sarajevu dokazali, da smo dobri organizatorji in še boljše športniki. Uspehi, ki so jih naši dosegli v Lake Placidu, so predvsem obveza za še boljše delo.

D. Humer

Le spoštovanje dogovorov vodi do cilja

Stabilizacijska prizadevanja lahko hitro zvedenijo, če se ne bomo znali samoupravno organizirati za uresničevanje dogovorjenih ciljev, so poudarili na petkovi seji delavskega sveta sestavljene organizacije gorenjskih gozdarjev in lesarjev GLG na Bledu. Če je eden glavnih pogojev za gospodarsko ustalitev izvoz, potem se je treba organizirati tako, da bo prodaja na tuje resnično stimulirana ali pa se je treba obnašati vsaj tako, da izvozniki pri »ustvarjanju« deviz ne bodo imeli težav.

Prav pri tem pa je, so poudarili, zatajila samoupravna interesna skupnost za ekonomske odnose s tujino. Uvozni posli iz lanskega leta se pogosto enostavno prenašajo na letošnje, ne glede na znane usmeritve in tako zmanjkuje »prostor« za tiste proizvajalce, ki nujno morajo uvažati surovine in reprodukcijski material, da potem lahko izvažajo.

Tako se je tržiški ZLIT, ki izvažajo 95 odstotkov celotne proizvodnje in predvideva letos izvoz nad 2 milijona dolarjev, kar je v celotni SOZD tudi najboljši dosežek na delavca, znašel v velikih težavah, ker ne more uvoziti za 500.000 dinarjev kovinske opreme za pohištvo. Brez te opreme ne more prodati niti kosa. Ker so roki postavljeni in dogovorjeni, vsak dan zamude postavlja pod vprašaj ves izvoz. z.

Problem je tudi v tem, da je doma praktično v tem trenutku nemogoče dobiti proizvajalca omenjene opreme. Razen tega pa imajo domače tovarne precej višje cene. Za ključavnico bi bilo domačemu proizvajalcu, s katerim so se že dogovarjali, treba odšteti 55 dinarjev, medtem, ko jo tuji kooperant izdeluje za polovico ceneje.

Primer tržiškega ZLITA najbrž ni osamljen, kaže pa na to, da je večina še vedno prepričana, da stabilizacijski ukrepi veljajo za druge. Le tako si lahko razlagamo, da smo že v začetku prekoračili dogovorjeno višino uvoza za prva dva meseca. Posledica so administrativni ukrepi, ki pa navadno najhujše udarijo pridne. Tudi takšne, ki izvažajo večino svoje proizvodnje in uvažajo komaj nekaj odstotkov v primerjavi s prodajo na tuje ter ustvarjajo velik devizni presežek.

L. Bogataj



KRANJ – NOV TEPTALNI STROJ SK TRIGLAVA – Pred dobrim tednom dni je smučarski klub Triglav iz Kranja – tekaška sekcija – dobil teptalni stroj za pripravo tekaških prog. Stroj že služi svojemu namenu, saj so z njim pripravili proge za slovensko pionirsko prvenstvo, ki je bilo v smučarskih v Ratečah. Z novim strojem pa so pripravili tudi smučine za tradicionalni Beštrov tekaški memorial, ki so ga prestavili iz Nemilj v Rateče. Teptalni stroj, ki so ga dobili v Italiji, je klub veljal 560 tisoč dinarjev. SK Triglav bo s tem strojem pomagal tudi pri pripravi prog v občini in tudi v drugih gorenjskih občinah. – Foto: D. Humer

Na 13. strani objavljamo rubriko za invalide, v kateri je tudi seznam poverjenikov društva invalidov Kranj po krajevnih skupnostih.

Zdravljenje se nadaljuje

LJUBLJANA – Zdravniški konzilij, ki skrbi za zdravje predsednika republike in Zveze komunistov Jugoslavije Josipa Broz-Tita, sporoča, da je zdravstveno stanje predsednika še vedno resno. Zdravniki nadaljujejo z intenzivnim zdravljenjem. Predsednik je prebil zadnje noči mirno. Intenzivno zdravljenje je zadnje dni usmerjeno predvsem v premagovanje težav, ki so nastale zaradi pljučnice, ki jo je prebolel Josip Broz-Tito.

NASLOV:



Aerodrom Ljubljana

razpisuje dražbo za prodajo vozil, ki bo dne 7. 3. 1980, ob 10. uri v prostorih mehanične delavnice na letališču Brnik.

1. Avtobus TAM AS 3500, letnik 1968
izklicna cena 120.000, – din
2. Osebno vozilo Mercedes 280 S, letnik 1970
izklicna cena 100.000, – din
3. Osebno vozilo VW 1300, letnik 1972
izklicna cena 40.000, – din
4. Osebno vozilo VW 1200, letnik 1972
izklicna cena 25.000, – din
5. Osebno vozilo VW 1200, letnik 1977
izklicna cena 30.000, – din

Vozila pod zaporednimi številkami od 1 do 4 so v voznom stanju, vozilo pod zaporedno številko 5 pa je v nevoznom stanju.

Prometni davek v izklicni ceni ni vključen. Ogled vozil je eno uro pred pričetkom dražbe.

Interesenti morajo položiti kavnico 3.000, – din pred pričetkom dražbe. Pri dražbi nastopa družbeni in zasebni sektor enakopravno.

Vse informacije dobite po telefonu št. 064 25-761 int. 07.



Žito Ljubljana

TOZD Pekarna Kranj
Dražgoška 8

Objavlja prosta dela in naloge:

1. PREDELOVANJE VRNJENEGA KRUHA

Pogoj: – polkvalificirana delavka

Stanovanje v Kranju ali bližnji okolici. S stanovanjem ne razpolagamo.

Delo se združuje za nedoločen čas s polnim delovnim časom. Prijave sprejemamo 8 dni po objavi oglasa.

Tiskarna in kartonaža
Gorenjski tisk

Kranj

Delovna skupnost skupnih služb objavlja prosta dela in naloge

tajnice samoupravljanja

Pogoj: – 4-letna administrativna upravna šola in 2 leti delovnih izkušenj ali 2-letna administrativna šola in 3 leta delovnih izkušenj in dobro obvladanje strojepisja in stenografije

Določeno je 2-mesečno poskusno delo in se združuje za nedoločen čas.

Ponudbe z dokazili o izobrazbi in strokovnosti sprejema tajništvo delovne organizacije TK Gorenjski tisk Kranj, Moše Pijade 1 v 15 dneh po objavi.

tržiška tovarna kos in srpov • tržič

Na podlagi kadrovskih potreb komisija za delovna razmerja objavlja prosta dela in naloge

1. STROŠKOVNEGA KNJIGOVODJE (en delavec)
2. KONSTRUKTERJA ORODIJ I. (en delavec)
3. ORODJARJEV IN KLJUČAVNICARJEV (dva delavca)
4. POMOŽNIH KOVAČEV (tri delavci)
5. POMOŽNIH BRUSILCEV (dva delavca)

Za objavljena dela in naloge se poleg splošnih pogojev zahteva izpolnjevanje še naslednjih pogojev:

- Pod 1.: – da ima srednjo ekonomsko šolo in
– 1–3 let delovnih izkušenj na tem področju in pozitiven odnos do samoupravljanja,
– poskusno delo tri mesece.
- Pod 2.: – da ima višjo ali srednjo strokovno izobrazbo strojne smeri in
– 1–3 let delovnih izkušenj in
– pozitiven odnos do samoupravljanja,
– poskusno delo tri mesece.
- Pod 3.: – da ima končano poklicno šolo ustrezne smeri,
– in 1–3 let delovnih izkušenj,
– poskusno delo 2 mesece.
- Pod 4. in 5.: – končana osnovna šola, ustrezne delovne navade in pozitiven odnos do samoupravljanja,
– zaželjene izkušnje na podobnih delih in nalogah, sicer možnost priučitve,
– poskusno delo 1 mesec.

Za opravljanje objavljenih del in nalog bo sklenjeno delovno razmerje za nedoločen čas s polnim delovnim časom, OD pravniku, delovno razmerje je možno skleniti takoj po opravljeni izbiri.

Kandidati naj ponudbe z dokazili o strokovnosti in kratkim življenjepisom pošljejo v 15 dneh po objavi na naslov: Tržiška tovarna kos in srpov – Tržič, Cankarjeva 9, komisija za delovna razmerja. O izidu bodo obveščeni v 15 dneh po opravljeni izbiri.

CENTRAL

Gostinska in trgovska del. organizacija n. sol. o.
Kranj
Maistrov trg 11

objavlja na podlagi sklepa IO DS DSSS in v skladu s pravilnikom o delovnih razmerjih proste delovne naloge in opravila

1. FINANČNEGA ADMINISTRATORJA

Pogoj: – dvoletna administrativna srednja šola,
– 1 leto delovnih izkušenj na strojepisnih delih,
– poskusna doba tri mesece.

2. STROJNEGA KNJIGOVODJE (za določen čas)

Pogoj: – dvoletna administrativna srednja šola,
– 1 leto delovnih izkušenj v strojnem knjiženju
– poskusna doba tri mesece.

Kandidati naj pošljejo pismene prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev v 15 dneh po objavi oglasa na naslov: Central Kranj, Maistrov trg 11, kadrovska služba. Prijavljeni kandidati bodo pismeno obveščeni o izidu izbirnega postopka v 30 dneh po poteku roka za prijavo.

DRŽAVNA
ZALOŽBA
SLOVENIJE

Mestni trg 26
Ljubljana

Komisija za medsebojna razmerja delavcev objavlja prosta dela in naloge
za poslovalnico v Kranju

prodajanje (tri delavci)

Pogoj: – triletna poklicna šola (dokončana šola za prodajalce),
– delovne izkušnje so zaželjene

Pismene prijave sprejema splošno-kadrovski sektor Državne založbe Slovenije na gornji naslov 15 dni po objavi.

Kandidate bomo o izbiri pismeno obvestili.

TEHNIČNI BIRO
JESENICE

Titova 22

Komisija za medsebojne odnose objavlja prosta dela in naloge

snazilke

Pogoj: – dokončana osemletka ali najmanj 6 razredov osnovne šole.

Delo se združuje za nedoločen čas s polnim delovnim časom. Poskusno delo traja 1 mesec.

Kandidati naj naslovijo svoje prijave na naslov: Tehnični biro Jesenice, Titova 22 v 15 dneh od objave.

O izbiri bodo kandidati obveščeni v 15 dneh po opravljenem postopku.

Nenadoma nas je zapustil naš dobri mož, oče, brat in stric

JAKOB ŠINKOVEC

Kramarjev ata iz Leskovice št. 20

Pogreb bo v sredo, 27. februarja 1980, ob 16. uri na pokopališču v Leskovicah.

Zalujoči: žena, brat, sestre, sinovi in hčerki z družinami

Leskovicah, 25. februarja 1980

MALI

OGLASI

telefon
23-341

PRODAM

Prodam RADIATORJE Emo Crlje in PEC Zrenjanin za centralno ogrevanje. Jože Jakša. Predoslje 118 Kranj

Prodam dobro ohranjen kombi ran električni in plinski STEDNIK. Kobljar Zorka. Planina 33 Kranj, telefon 22-920

Prodam vrtno KLOPCE. Gregorčeva 3. Kranj – Čirče

Prodam GOBELEN »ZIMSKA IDILA«, velikost 76 x 55 ter oljnat SLIKO na platnu, velikost 88 x 58. Ječnik. Ul. Staneta Rozmana 1 Kranj

Prodam nov prevoznik MOLZ STROJ in brejo KRAVO. Polje 21 Begunje

Prodam otroško POSTELJICO z jogijem in NAHRBTNIK za nošenje otroka – skoraj nov. Ogled p. 15. uri. Drovc, Moša Pijade 6, Kranj

Ugodno prodam globok OTROŠKI VOZIČEK. Cerklje 61

Prodam 5 mesecev brejo KRAVO in TELICKO za plemo ali zakol. Senturška gora 9, Cerklje

Prodam mlado KRAVO za zakol. Zirovnica 57

Prodam mlado KRAVO simentarico tik pred telitvijo. Selo 32, Zirovnica

Prodam 1000 kosov STRESNI OPEKE novoteks. Pivka 13, Naklo

Prodam RADIO EI-Nis – HS 48 in KASETOFON Grundig stereo. Telefon 28-197

Prodam SENO. Koroška c. 8 Tržič – Čegliš

Prodam KOMPLET ZNAČNIK (okoli 1300). Malavašič Zmago. Vojkova 10, Kranj, tel.: 25-908

Po ugodni ceni prodam rabljeno SPALNICO. Naslov v oglasnem oddelku.

Prodam rabljeno SPALNICO. Ogled od 16. ure dalje. Kranj – P. nina, Ul. Janeza Puharja 2, stanje vanje 13

Prodam OTROŠKO POSTELJICO (opremljeno) ter športni VOZIČEK. Telefon 60-851

Prodam KAMENJE za betoniranje. Špoljar Fani. Papirnica 1 Škofja Loka

Prodam PSA labradorca, mlade krvnega, starega 9 mesecev. Telefon 61-705

Prodam semenski in jedilni KROMPIR igor. Jeraj Angela. Hribarje 18, Smlednik

Prodam DVIGALO do 2500 kg elektro zavoro. Informacije po telefonu: 60-744

Lovska družina Železniki razpisuje zakup lovškega doma na Prtovcu za čas od 1.5. do 31.10.1980. Dom mora biti odprt od srede do nedelje vsak teden. Kandidati naj pošljejo svoje prijave v roku 15 dni po objavi na naslov I.D. Železniki, 64228 Železniki.

Ugodno prodam OTROŠKO POSTELJICO z vložkom. Jereb, N. zorjeva 4, Kranj

Prodam PRAŠICA za zakol. G. nje 7, Cerklje

KUPIM

Kupim HLODOVINO (oreh, njo, hruško). Tršan. Hraše 14 Smlednik

Kupim 17 kv. m POROLIT OPEKE (5 cm). Demšar, Selca 50

VOZILA

Prodam ZASTAVO 750 luxe, letnik 1971. Ogled možen vsak dan od 19. do 21. ure. Informacije po telefonu: 25-591

Prodam nov MOTOR JAWA 350 ccm. Sodja Martin, Mencingerjeva 28, Bohinjska Bistrica

